

# 因为爱情，因为有你

## 乐清因为爱情婚礼策划有限公司

因为爱情婚礼策划有限公司是由两位热爱生活的年轻人在2012年创立的婚庆品牌。公司结合城市本地的婚嫁风俗，提供别具一格的婚礼party创意与延伸产品。

这个由资深设计师领衔的婚礼策划团队，在创意、服务、以及创新产品开发方面发挥各自的特长。公司竭尽全力为每一对新人打造专属于他们的浪漫婚礼。公司负责策划婚礼的全程，将细致到每个环节中的每个细节，试图从视觉、气氛、音乐、礼仪等各方面突破传统，极力创造别具一格的浪漫婚礼。



**施立洋**  
因为爱情 创意总监

婚礼需要的是不断的创意，更贴近新人故事的创意。

2004-2008年就读于四川音乐学院，2008年获“优秀毕业生”称号。

2007-2011年，在上海警备区政治部文工团担任通俗歌手和小品演员，并多次参加地方演出和部队慰问演出，获得观众及专家们的认可。

2008年参加北京奥运会上海地区演出

- 2009年参加南京军区第七届文艺汇演等
- 2010年参加世博会周演，全年世博演出累计一百多场次
- 2011年参加上海警备区庆祝建党九十周年文艺演出
- 2012年参加乐清市春节联欢晚会
- 2012年参加乐清市第四届文化艺术节开幕式演出
- 2014年担任乐清春晚总导演
- 2015年担任乐清首届啤酒节总导演

**叶中报**  
因为爱情 设计总监

从事婚礼行业十多年，曾策划、执行近千场酒店婚礼、户外婚礼、海外婚礼等多种类型的婚礼。力求每场婚礼都有不同的风格，为新人量身打造属于自己的婚礼。

在叶中报眼中，婚礼并没有大小之分，有的只是对待婚礼的态度之别。自2012年开创因为爱情婚礼策划有限公司后，他得到客户的一致好评。

叶中报认为，婚礼并不是一门生意，而是一种艺术形式。



陈露 整理



公司地址：乐清丹霞路351号（兴乐中学对面）  
联系电话：0577-61662025天

## 公司婚礼案例



1、浪漫星空主题

新郎说，他要人生最重要的一天托付给我们。我们看完场地之后，深知这是一项很大的挑战。新娘钟爱星空和花朵，学艺术的她还想在婚礼中播放她最爱的音乐。了解到这些后，我们布置了浪漫星空、粉红花朵，动听的音乐。在这样温馨浪漫的世界里，他们决定携手共度一生。



2、四季主题婚礼

四季主题婚礼依据两位新人一同走过四季的浪漫爱情旅程策划而成。婚礼现场，随着春夏秋冬的场景变换，这对新人从相识、相知到相爱的情感历程得以一一展现。两人手牵手入场，相伴走过棉花、麦谷、芦苇、向日葵以及碧绿草丛，让人不禁感叹四季带来的美好时光。

值得一提的是，新娘身上3D成像灯的展示是本场婚礼的一大亮点，新娘将四季的美都穿于一身，靓丽炫目！四季主题的展现，也更表达了这对新人将携手走过更多个四季的美好愿景。



3、搭棚式婚礼

搭棚婚礼应该算是时下乐清最为流行的一种婚宴形式，但不少新人都有这样的顾虑，搭棚婚礼似乎没有在酒店举办婚礼那般高端大气。其实，这是一种认知误区，通过我们设计师的一番实地考察和精心设计，推出的几款婚礼盛典与众不同，极具奢华和浪漫。



4、婚礼派对

每对新人都对自己的婚礼有一份期许和幻想，绚丽多姿的色彩、动感悦耳的音乐、欢乐的派对氛围。婚礼派对是公司目前主推的一种婚礼形式，让新人更多地参与到婚礼的设计和策划中来，DIY属于自己的婚礼。

婚礼以自助餐的形式展开，宾客也多了很多自主性，可挑选自己喜爱的食物。不仅避免婚礼的铺张浪费，也能减轻新人的经济压力。与传统婚礼动辄几十万、上百万的开销相比，婚礼派对更能迎合当下年轻人的消费观念。